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ЛЮБІ ДРУЗІ! 

 

З радістю повідомляємо вам, що 16.12.2020 в Запорізькому державному 

медичному університеті була проведена наукова конференція студентів 

«Досягнення сучасної медичної та фармацевтичної науки – 2020». У цьому 

збірнику викладені матеріали, які дозволяють узагальнити досягнуті 

результати науково-дослідних робіт студентів і магістрів усіх 

факультетів і спеціальностей, виконані під керівництвом викладачів в 

2019/20 навчальному році. Представлені роботи присвячені 

фундаментальній та клінічній медицині, фармації, стоматології, 

лабораторній діагностиці, ерготерапії, а також правовим і гуманітарним 

аспектам медицини і фармації. Тези робіт рекомендовані до опублікування 

Оргкометітом і відповідними секціями науково-практичної конференції. 
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ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ 

 

 

Голова оргкомітету:  

ректор ЗДМУ, проф. Колесник Ю.М. 

 

Заступники голови:  

проф. Туманський В.О., проф. Бєленічев І.Ф. 

 

Члени оргкомітету:  

доц. Авраменко М.О., проф. Візір В.А., доц. Моргунцова С.А., доц. Шаравара Л.П., 

ас. Земляний Я.В., доц. Бурега Ю.О., доц. Бірюк І.А., д.біол.н., доц. Павлов С.В.,  

ст. викл. Абросімов Ю.Ю., голова студентської ради Турчиненко В.В. 

 

Секретаріат:  

доц. Іваненко Т.В., ст. викл. Борсук С.О., ас. Вакула Д.О., ас. Данилюк М.Б.,  

ас. Данукало М.В., ас. Дічко Г.О., ас. Котенко М.С., ас. Курілець Л.О.,  

ас. Чернявський А.В., студенти Безверхий А.А., Лихасенко О.Ф., Моргунцов В.О., 

Москалюк А.С, Федоров А.І. 
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ВПЛИВ ЦУКРОВОГО ДІАБЕТУ НА ПЕРЕБІГ ВАГІТНОСТІ, ПОЛОГІВ ТА 

ПІСЛЯПОЛОГОВОГО ПЕРІОДУ 

Коваленко К.О., Онопченко С.П. 

Науковий керівник: асистент Онопченко С.П. 

Кафедра акушерства та гінекології 

Мета дослідження: дослідити вплив цукрового діабету на перебіг вагітності, пологів 

та післяпологового періоду. Матеріали та  методи дослідження: нами проведено 

ретроспективне когерентне дослідження 118 випадків пологів у жінок з цукровим діабетом 

різних типів, що склало 0,6% в термінах від  32 до 40 тижнів за період 2013-2019 рр. Всі 

пацієнтки були розродженні на базі Запорізького перинатального центру. 

Результати дослідження: Середній вік жінок склав 29 років. Міські жительки склали 

53%. Першовагітних було 57%, повторно вагітних - 43%. Цукровий діабет І типу склав 52%, 

гестаційний – 44%, цукровий діабет ІІ типу – 4%. У 25 жінок в обліковій карті було 

зафіксовано ускладнення під час вагітності. У 17-ти із них зафіксовано багатоводдя, у 4-х 

загрозливий аборт, а у залишившихся 4-х жінок спостерігалося ускладнення хронічних 

захворювань. Передчасні пологи склали 61%, що пов’язано з тяжкістю цукрового діабету і 

необхідністю дострокового розродження. 66%  жінок розродженні шляхом операції кесарева 

розтину. Середня кількість втраченої крові під час кесарева  розтину - 510 мл.. Основними 

показаннями до нього були діабетична фетопатія новонароджених та дистрес плоду. Середня 

кількість днів проведених в пологовому будинку склала 11 діб. Народилося 118 живих дітей, 

з середньою оцінкою за шкалою Апгар 6 і 8 балів на першій хвилині. З них 26 немовлят 

пройшли етап реанімації. Середня  оцінка за шкалою Апгар у цих немовлят склала 4 і 5 на  

1-й хвилині життя. Вага немовлят склала: 1%  <1000 г з оцінкою за шкалою Апгар 4 і 5 на 

першій хвилині, 5%  >1000 г з оцінкою за шкалою Апгар 5 і 6 на першій хвилині,  

21%  > 2000 г, 56%  > 3000 г, 17%  > 4000 г. Другий етап постнатального догляду 

пройшли 56 дітей. Висновки: В результаті проведеного дослідження було зроблено декілька 

висновків, таких як: 

1. Усім жінкам репродуктивного віку із супутнім ЦД та зниженим репродуктивним 

потенціалом рекомендовано включати консультації з питань планування вагітності. 

2. Усіх жінок репродуктивного віку із супутнім ЦД необхідно інформувати про важливість 

досягнення та підтримання максимально безпечного рівня еуглікемії до моменту зачаття 

та упродовж усієї вагітності. Оскільки саме досягнення безпечного рівня дозволить 

процесу запліднення та виношування вагітності протікати з менш негативним впливом 

на здоров’я жінки та немовля. 

3. У жінок з ЦД спостерігається великий відсоток передчасних пологів  пов’язаних з 

тяжкістю цукрового діабету. І як результат недоношені діти, котрі пройшли етап 

реанімації. 

  


